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TO NEJLEPŠÍ Z BAHÍE 
 

 

 

14.2. – 25.2. 2008 

11 DNÍ / 10 NOCÍ 56.290,- Kč 
Salvador, hlavní město státu Bahia, je jedním z nejnavštěvovanějších měst v zemi. Přijeďte si i Vy užít teplé klima 
severovýchodu Brazílie, jeho přátelskou atmosféru a bohatou kulturu. Hlavní část výletu je ale zaměřená na krásy přírodního 
parku Chapada Diamantina, kde nás ohromí vysoké vodopády a scenérie jako z filmu.  
 
Program zájezdu: 
Čtvrtek : Odlet z Prahy, noc v Lisabonu. 
Pátek: Příjezd do Salvadoru a transfer do hotelu Grande Hotel da Barra. Odpoledne exkurze po městě. 
Sobota: Volný den v Salvadoru. 
Neděle: Odjezd z hotelu do Lençois v 7,30 klimatizovaným komfortním autobusem. Cestou zastávka na oběd ve městě 
Itaberaba. Předpokládaný příjezd do Lençois  ve 13 h, kolem 18 následuje prohlídka města s průvodcem. Ubytování 
v hotelu Canto das Águas 
Pondělí: Ráno po řece Lençois se zastávkami v „Sále barevných písků“, a osvěžující koupelí v Cachoeirinha. Večer se 
podíváme na Ribeirão do Meio, nádherné místo s půvabným vodopádem. 
Úterý: V Poço do Diabo navštívíme překrásný vodopád na řece Mucugezinho, kde jsou k dispozici i různé vodní sporty. 
Symbol parku, legendární Morro do Pai Inácio, modrá jeskyně (Grotto Azul ) a Pratinha jsou naše další zastávky. Oběd (v 
ceně), možnost adrenalinových sportů. Poté 850 metrů dlouhá jeskyně Gruta da Lapa Doce. 
Středa: Dnes se rozloučíme s Lençois a pokračujeme do Mucugê. Cestou navštívíme magické Poço Encantado, které je 
mnohými považováno za největší atrakci parku Chapada Diamantina. Skutečným zážitkem je pozorovat paprsek slunce, jak 
proniká do jeskyně a prozáří jezírko až do hloubky 40 m. Večer dorazíme do Mucugê, kde se společně projdeme za výkladu 
průvodce. Ubytování v pousadě Pé de Serra. 
Čtvrtek : Čím jiným zakončit naši cestu než návštěvu vodopádu Buracão? Ten se nalézá v blízkosti města Ibicoara, 115 
kilometrů od Mucugê a padá z ohromné výšky úchvatným kaňonem. 
Pátek: Odjezd v 7,30, očekávaný příjezd do Salvadoru v 15,00 hodin. 
Sobota: Volný den v Salvadoru, možnost zakoupit jeden z výletů. 
Neděle: Volný den. Transfer na letiště v Salvadoru, návrat. 
 
Cena je za 1 osobu a zahrnuje: 
Letenku Praha – Salvador – Praha s leteckou společností TAP Air Portugal v nejnižší knihovací třídě, transfer 
letiště/hotel/letiště, ubytování v hotelu v Lisabonu se snídaní, 9x ubytování ve dvoulůžkových pokojí hotelů se snídaní, tři 
obědy v průběhu programu, asistence česky hovořícího delegáta. 
Cena nezahrnuje: 
Letištní taxu asi 6.139,- Kč, pojištění. 

INFORMACE A REZERVACE: 
Snail Travel – specialista na Portugalsko, Veleslavínova 6, 110 00 Praha 1 – Staré Město, tel: 224814567, 
224813926, 224813989,  
Fax: 224811819, E-mail: info@snailtravel.cz, www.snailtravel.cz 


